

## 美西北分團

施天寶

- ◆ 聖荷西華人教會的靈修組在鳳梧、興民、斐文的服務下，本季舉辦了三場精彩講座。元月十六日「什麼是慈悲禧年？」由翟林湧神父主講，元月三十日「煉獄與慈悲」由艾立勤神父主講，三月五日「品嚐天主的慈悲」由徐豐神父主講。參加的團員有樂芬、慎明、Lulu、鴻業、盛芳、樹治、玲英、開敏、明昭等。
- ◆ 「中半島華人教會通訊」有關二月中旬舊金山教區春節祭祖及春宴的花絮中，特別提出劉於永自告奮勇一肩承擔五十桌的佈置。她別出心裁以立體的「春」字插在大橘子上，既美觀又環保，頗受好評。於永退休六年多來，一直為蒲公英助學金默默盡心盡力。當天菘容則參加象徵「從踰越到共融」的「舞禱」，以舞蹈動作詮釋祈禱。
- ◆ 元月九日輔友中心為歡送勞苦功高的班長-楊晉，舉行送別宴，鴻業、盛芳夫婦，及樹治、明昭及菘容參加。二月六日包餃子慶賀春節，天寶開車帶樂芬、明昭、菘容參加，於永做了珍珠丸子共襄盛舉。



- ◆ 元月十六日王大公在小磐石讀經小組帶領分享「迦拉達書第一章」，明昭在三月十九日分享「迦拉達書第二章」，錫珍則在三月十二日季會之後，在音樂祈禱會分享單樞機遙遠的夢「真福山」，參加者的迴響是她帶領大家將視野提高，好像經歷另一次出谷。
- ◆ 歡迎展鋒、凱雯夫婦二月初遷來北加州，住入 Walnut Creek ,Rossmore 與於永住同一社區。賢伉儷與鴻業、盛芳夫婦以及美西南團員三月初結伴到澳洲，紐西蘭旅遊，然後到大陸服務。

- ◆ 三月初北美基金通訊的創刊號以電郵發出，希望多報導受益人的活動及心得，以彌補募款信受篇幅限制，不能詳盡報導。共希望與捐助人多一些互動及來往。樂芬自從接手基金會工作後，非常盡責開信箱，登記入帳，發出收據。
- ◆ 美西北服務團於 12/19, 1/24, 及 2/20 舉辦了三次聯誼性質的聚會。其中，2/20 適逢李驊會長來訪，所以和小會一起辦。





2016. 2. 20 服務團美西北及小會聚會(大公、漢珍家)